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Notations : G- Isoml RIP cristal .
TCG) = TURING

= Isomcipaztng distingués
des

= { tg petit torse
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Preuve : On_ a montré la dernière fois le
-

{ yEt je Dlz,r)) est fini



Construction de goetz :
G est scvistallographique
MG) contient 2 translation par des
vecteurs IR - lin indep .

3- y , j' c- T R - lin indep .

soitR > 0 tg DCQR) ⇒ y ,j'



DCQR) s Tz y ,j
'

Soit joe DCQRINT go # 0

- tq I go ) est minimum pour tout Ff03

- y , c- DLQR)
rt tg j , # l'R.jo

et tq 1yd est minimum pour tout
F- RyanT .
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g. Ego
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(translation)



Pour 2- C- CI zi-to-fztmy.my,
intersecter Pour un an

,
ne # }

unique point.
- Etait [ est un domaine fondaient
pour

l'action %str
at

par
translation additive
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x = na + un me% VÉ
na:{ La] si ftp.n-fxzsg
= as - t si 434
Un = se -Un . . . - .

.



2- = xj. + y J '
7- = fortune) Jo + @yxvy) fr
= nnyotnyj, + layotvyji)

g.G)Et c- Po
- j



tY2 .

3 : To = t
-

je T j-j.cz) + j - jdz)
c- To E Po µ

On utilise les propriétés ¥0
de goetz. .
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- jdzY =/ ujot vjil
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l §HmmtrklÈlight
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l'inégalité est stricte
1g - zolzsl CIXI
⇒ jqocpc-IRjopg.de de

Ugo +MAJ ,
⇒ ¥07 j -yo = ujo
⇒ toast ¥81 roi



Ij - john Et look lool
⇒ g- go = 0 par defdeyo
-

Cas d'égalité .



tombes
⇐ Idiot + ton toit
{ W
°Ï . j-jdd-klzoi.pl



⇒ lzoi-yl-ljddxl-2lzd.dkl' inégalité D
⇒ go et y , sont Rlinæavem

dépendants
exclu le cas = ne se produit

pas .



on est dans le cas <
⇒ g- golf = 0

→
je To

.
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Le gpe des Rotations

- TCG) -Tr F- I got Ilya
E- Gn IsonCRI¥.ci - sommet

GE.hn f9 → qo
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#et +IIWG - It .tIWz



-1

←q
"

÷.

wjwg - t



Pye : On commence par
le lemme

F-Iz."
'

Preuve du Lyme : *=/

{ x.y jetez = T

Si G- =Tp ad et flemme
est

évident .



Supposons 6
"

#Tp
Got # {B soit r-que
tg per 1¥( rap)(g) = rotor

"

= tx.peTrajet.
On a utilise le
fait que Tp H G

"



⇒ ate F

Inclusion inverse : si 4ff
"

⇒ va
,
%
,

Gt
en faisant le În raisonnement
État⇒ text

×à



l' = I go + Ily,
= g.(Et + Il y!)
je %. . je & y , sont R

-fin
mdep

⇒ t
, j' sont IR- lin iudep

⇐s ji ¢ R .



T' est obtenu a partir de r
pas x par %

.

. ¥
.

EtRyo c- ¢
'

T
'

est obtenu a partir de t
en composant l' homothétie de rapport
%, et la votation d'angle Ddg.



T' = Il + Ifp
par définition de yo

et
y,

-
de T' est un elt de T'- f4 de
module minimal

- j' c-T' est un elt de F- Rent
'

de module minimal
.



- xt-txy.M-y.rs
g.
xt!

g.
t'

⇒ arbre' tac!
-
1er

"
a.te T'⇒ det
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Goto t'



xet' d'sàet ' 1%1

⇒ xxx
"
-xi-x-2Rexc-TAZRexcthR-I.ME

Aparté : T'NR - % si XEFNIRF-ë¥üË÷¥Â



2ha c- Il kf-1

2rexeknf-2RJ-foi.li-23
• 2Rex=±2 Rex> ± )

x=±I

- 2. Rex - ± ) Rex -_±§
* ± 'z±Æzæw¥



Rex = 0 ←± i

⇒ à ËD
Go
"

est un gpe fini donc
cyclique dont les genevautuns

sont d' ordre



Go :X X d'ordre
1,2
, 3,4 ou 6
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& =
) X = Wz on W
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& : - t
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µ = Wg on wg



E. si , pa , pas
"
moi
"

Il

f6 =%
- Si 6%913 -

on E-D on n'a

rien de plus a dire .



si 6% AÉ , i ", wo"
Gr remarque an ,

i
, ce

sont
de module 1 et non colinéaire à
1. ⇒ T' = II. l + Ilja
ix.¥414 lui , lit , lwd - t

^ si c- à



⇒ on a alors
T' = + Ilj,>ETES

+ II. i
T' = #Ilwz ou bien

9-+ II. i

( Rmq Il + Ilwg - Iltlwz)
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